

央行报告：

# 我国货币政策传导效率明显提高

中国人民银行10日发布的报告显示，根据疫情防控和复工复产的阶段性特点，人民银行出台了一系列货币政策措施。得益于货币政策传导效率明显提高，各项货币政策措施向实体经济传导通畅，有效支持了疫情防控和复工复产。

人民银行当日发布的《2020年第一季度中国货币政策执行报告》显示，近年来，人民银行采取多项措施缓解银行货币创造面临的流动性、资本、利率“三大约束”，着力疏通货币政策传导机制，传导效率明显提高。

数据显示，2018年至2020年4月，10次降准释放长期流动性8.4万亿元，今年春节假期后前两个工作日超预期投放短期流动性1.7万亿元；2019年至2020年4月银行已发行永续债7186亿元；2019年8月以来贷款市场报价利率（LPR）改革顺利推进，2020年3月份企业贷款利率为4.82%，较2019年底下降0.3个百分点。

报告指出，评价政策效果关键看能否增加实体经济融资支持总量和降低融资成本。无论是从引导贷款投放来看，还是从降低贷款利率来看，我国货币政策向实体

经济的传导更为通畅，银行的主体作用发挥充分，市场机制运转良好。

数据显示，一季度人民银行通过降准、再贷款等工具释放长期流动性约2万亿元，新增人民币贷款7.1万亿元，每1元的流动性投放可支持3.5元的贷款增长。同时，企业贷款利率降幅明显超过同期1年期中期借贷便利（MLF）利率和LPR的降幅，政策利率下降的效果放大传导至实体经济。

报告提出，下一阶段，稳健的货币政策要更加注重灵活适度，继续根据疫情防控和复工复产的阶段性特点出台有针对性措施，保持货币政策传导效率，进一步缓解实体经济面临的实际困难，对冲新冠肺炎疫情的影响。

报告特别指出，要提高尽职免责认定比例，加强与政府性担保机构合作，将更多信贷资源配置到小微、民营企业等领域。发展供应链金融，依托核心企业信用加大对中小微企业融资支持。对保持就业岗位基本稳定的企业尤其是中小微企业，适当延长延期还本付息政策。

据新华社

## 商洛 27 人合买团揽双色球 580 万大奖

5月8日，一辆悬挂着大红横幅的大巴，浩浩荡荡地从商洛开往西安，每到一处，都令路人羡慕不已。原来，他们是商洛中奖彩民组成的领奖团，集体包车到陕西省福彩中心领取580万元合买大奖。

这是商洛市第一注双色球合买大奖，也是商洛彩民2020年中出的首个双色球一等奖，同时也是商洛彩民自2010年以来收获的第8个超值大奖。

这次选号，合买团成员之一的王斌坦言，他和老刘花了两个多小时的时间，对着往期中奖号码走势图，比对近期号码落号区间，分析研判号码可能走势，共同商议出了12个红号。轮到蓝号时，两人都看好13，可老刘又比较心仪02，王先生觉得号码偏小，坚持要把02改成09。之后，他们在4月29日的21时34分打出了合买的这张12+2复式票，花费3696元。

多亏这次改动，犹如神来之笔，使得这组合买票如鱼化龙，最终让王斌和他的合买团抱得大奖归。

4月30日晚，这张12+2复式自选票豪揽双色球一等奖1注、二等奖1注、三等奖36注、四

等奖261注、五等奖625注、六等奖262注，收获总奖金580万元。合买团中的一位彩民认购10股，成为当期合买“最大股东”，可分得税前奖金87.96万元。其他彩民少则一股，多则三五股，共同瓜分了大奖。

领奖后，王斌激动地表示，他们一定会再接再厉，再创辉煌，将合买行动进行到底。

据陕西福彩网



## 旅游期间买彩票

## 外地游客带走双色球 526 万元大奖

大家旅游时都在做什么？买纪念品？买各种特产？其实，还可以买一张福彩双色球，还有机会带回526万元大奖！

5月5日，黔东南州镇远县52051012福彩投注站喜出双色球2020033期二等奖20注，奖金526万，中奖者就是一位到镇远旅游的外地游客。

据镇远县舞阳街步行街彩票店的销售员杨师傅回忆，中奖彩民是一位外地游客，40多岁的样

子，进店后用纸笔写下号码，用一口标准的普通话说买10倍注。杨师傅当时开玩笑说：“自己写的号码，何不自信点买20倍。”那位彩民本着旅游开心的心态，再加上看杨师傅挺和气，人也热情，便果断买了20倍。

据了解，526万元的二等奖是目前贵州单人获得的二等奖最高额。

据黔东南福彩网

## 派奖第五期大乐透发行量 3.63 亿创新高

## 开出 8 注一等奖

5月9日，体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”第五期开奖。第2020034期前区开出号码“11、13、20、27、31”，后区开出号码“02、04”。本期通过3.63亿元的全国发行量，为国家筹集彩票公益金1.30亿元，发行量和单期筹集公益金数额双双创下历史新高。

## 中出 8 注一等奖

本期全国共中出8注一等奖。其中，6注为2113万余元（含989万余元基本投注奖金+185万余元基本投注派奖奖金+791万余元追加奖金+148万余元追加派奖奖金）追加投注一等奖，分落吉林（3注）、辽宁、福建、宁夏；2注为989万余元基本投注一等奖，分落北京、浙江。对比可见，由于派奖只针对追加投注进行，本期来自吉林、辽宁、福建、宁夏四地的幸运购彩者，因采用了追加投注，在单注一等奖方面，要多拿了1124万余元。

据统计，本期“幸运奖”共派送1367万余元。

二等奖开出65注，每注奖金为28.63万余元；其中39注采用追加投注，每注多得奖金22.91万余元。追加后，二等奖单注总奖金为51.54万元。在39注追加投注二等奖中，有5注收获幸运奖派奖。

三等奖中出213注，单注奖金为10000元，其中23注收获幸运奖。四等奖中出507注，单注奖金为3000元，其中78注收获幸运奖。五等奖中出12520注，单注奖金为300元，其中2392注收获幸运奖。六等奖中出15810注，单注奖金为200元，其中2979注收获幸运奖。七等奖中出29657注，单注奖金为100元，其中5994注收获

幸运奖。八等奖中出548701注，单注奖金为15元，其中110565注收获幸运奖。九等奖开出6198453注，单注奖金为5元，其中1261187注收获幸运奖。

此外，“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖共送出1513396注。

## 派奖让彩市升温

随着大乐透9.9亿大派奖活动渐入佳境，眼下，各地彩市呈现奖销两旺的态势。

在江西，派奖活动启动后，代销者王林华的店里人气增加了不少，她说：“出的票基本上都是追加票，中出的幸运翻倍在一半左右，还不错。销量基本恢复到疫情前的水平了。”

代销者张女士说，“派奖活动太给力了！不少老顾客早早就想好了投注方案；一些平时很少买彩票的人，看到店门口的派奖展架后也纷纷进店打几注。这几天人流量比平时多了很多。” 陈敏



## 证监会发布 2019 年证监稽查 20 起典型违法案例

证监会近日发布了2019年证监稽查20起典型违法案例，包括中安消借壳欺诈及银信评估未勤勉尽责案、抚顺特钢财务造假案、保千里信息披露违法违规案等。

中安消借壳欺诈及银信评估未勤勉尽责案系一起上市公司重大资产重组中并购欺诈和信披违法的典型案件。中安消在借壳中安科股份有限公司上市过程中虚增置入资产，虚增营业收入5515万元。上海银信资产评估有限公司对评估资产未予充分关注，收益预测和评估值严重虚增。该案表明，对于重大资产重组中的舞弊行为，上市公司重组参与各方、中介机构都要承担相应的法律责任。

抚顺特钢财务造假案系一起国有上市企业长期系统性造假的典型案件。2010年至2017年9月，抚顺特钢滥用特殊钢原料投炉废料可作普通钢原料的特点，伪造“返回钢”入库凭证虚增库存，虚增利润约19亿元。2019年5月，抚顺特钢未按期披露2017年年度报告和2018年

季报被行政处罚。该案表明，证监会将持续加大对各类信息披露违法行为的打击力度，督促上市公司严格依法履行各项信息披露义务，促进上市公司规范运作，推动上市公司质量不断提高。

保千里信息披露违法违规案系一起上市公司屡次虚假陈述受到处罚的典型案件。2017年8月，保千里因虚增资产评估值受到行政处罚。2019年12月，保千里因未按规定披露涉及34亿元销售收入的关联交易及7亿元借款担保再次受到行政处罚。该案表明，对于屡查屡犯破坏信息披露秩序的行为，监管部门将紧盯不放，严肃查处。

此外，20起典型违法案例还包括美丽生态信息披露违法违规及新时代证券未勤勉尽责案、盈方微财务造假案、天翔环境信息披露违法违规案、众华会计师事务所未勤勉尽责案、罗山东等人操纵市场案等。

据新华社